Sprich die Klrzel aus
V(2) =N

Wahr oder falsch

Die Vielfachenmenge von

2 ist eine Teilmenge der
Menge der natlrlichen
Zahlen

WAHR!

Schreibe mit Kiirzeln

x ist kleiner oder gleich 4

>
1A
N

Sprich die Klrzel aus
N c V(2)

Wahr oder falsch

Die Menge der natirlichen
Zahlen ist eine Teilmenge
der Vielfachenmenge von 2

FALSCH!

Wie viele Nullen hat
die Zahl eine Million?

1000 000

also 6 Nullen

Sprich die Klrzel aus

Die leere Menge ist

N Teilmenge der Menge der Wie viele Nullen hat 1000 000 000
natlrlichen Zahlen. die Zahl eine also 9 Nullen
Wahr oder falsch Milliarde?
WAHR!
. e Schreibe als
Schreibe mit Klrzeln 8> x 100 000 =
Zehnerpotenz

8 ist groBer als x

Einhunderttausend
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